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АТИНА - Нова влада у Атини ће обуставити приватизацију највеће грчке луке, Пиреј, за
чије је преузимање кинеска групација COSCO већ доставила понуду, изјавио је један од
званичника задужен за процес приватизације.

  

  

"Зауставићемо приватизацију луке Пиреј и луке Солун," изјавио је нови заменик
министра за поморска питања, Теодорос Дрицас, агенцији Франс прес.

  

Претходна конзервативна влада планирала је продају 67-процентног удела у луци Пиреј,
а рок за подношење пријава за куповину тог удела истиче у марту. Кинеска компанија
COSCO већ има 35-годишњу концесију за проширење два највећа контејнерска
терминала у луци Пиреј.

  

"Новоформирана влада ће, такође, стопирати приватизацију грчке електране ДЕХ",
изјавио је нови министар енергетике, Панајотис Лафазанис, једној грчкој телевизијској
станици.

  

Претходна влада је лани усвојила закон о продаји 30 одсто ДЕХ-а приватним
групацијама, у склопу настојања да либерализује своје енергетско тржиште.

  

Левичарска странка Сириза је, уочи победе на парламентарним изборима 25. јануара,
обећала да ће зауставити приватизацију државне имовине, након што је претходна
конзервативна влада пристала на продају државних актива у замену за добијање
међународног пакета помоћи.

  

Ципрас хотелијерима: Укините систем "ол инклузив"
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Нови премијер Грчке Алексис Ципрас обећао је доношење мера за спас економије земље
и признао да његова влада нема права на грешку, преноси агенција ЕФЕ.

  

Ципрас је истакао да су његови приоритети да привреди пружи прилику да се развија и
помогне малим предузећима којима прети банкрот. Такође, према његовим речима,
велики значај ће дати политици смањења незапослености.

  

  

Он је такође обећао да ће променити постојећи систем масовног туристичког одмора "ол
инклузив" (Алл инцлусиве, све укључено) какав је развијен у Грчкој последњих неколико
деценија, пренео је британски лист Дејли мејл.

  

Конкретно, могу бити промењена пореска правила за одмаралишта са тим системом.

  

"Ми не желимо да задржимо постојећи модел интензивне експлоатације туризма",
цитира лист премијера.

  

Ципрас, како додаје Дејли мејл, пре свега намерава да подржи повратак са система "ол
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инклузив" на традиционалне моделе одмора, када туристи посећују локалне барове,
ресторане и знаменитости.

  

Хотели са "ол инклузив" понудом су популарни код породица с ограниченим буџетом,
које знају да неће имати додатне трошкове за храну, пиће и забаву. Истовремено, они су
"катастрофа" за локалне трговце и власнике ресторана, јер се задржавају иза ограда
одмаралишта, наводи лист.

  

Британски туроператери су већ саопштили да промене које би могла да донесе грчка
влада неће утицати на одмор туриста ове године.

  

Међутим, представници туристичког сектора у Великој Британији и Грчкој се противе
било каквим пореским променама, које ће подићи цене у одмаралиштима земље. Грчка
национална туристичка организација је изразила наду да ће влада одговорно
приступити уношењу било каквих промена, пише Дејли Мејл.

  

(Танјуг)
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